

Вырезка из газеты

УРАЛЬСКИЙ
РАБОЧИЙ

от

8 СЕН 1962

г. Свердловск

Газета №

ГАСТРОЛИ ЗАКОНЧЕНЫ

В воскресенье спектаклями «...Опаснее врага» и «Свидания у черемухи» закончил свои продолжавшиеся более месяца гастроли в Свердловске Московский драматический театр имени Гоголя. В оперном театре состоялось чествование коллектива театра, представителям которого в торжественной обстановке были вручены адреса от горкома КПСС

и горисполкома и от политуправления УралВО, Заместитель начальника областного управления культуры Ю. Н. Тимофеев вручил директору театра А. З. Богатыреву почетную грамоту Свердловского облисполкома, которой театр награжден за успехи в художественном обслуживании трудящихся Свердловска.